
CATALOGUE DE PÂQUES

2024



Qui sommes- nous ?

Nous sommes des spécialistes de l’objet personnalisé.
Notre vocation est d’accompagner nos clients dans le
développement de leur notoriété au travers de ces
objets (communication interne vers les
collaborateurs de l’entreprise, les administrés de la
Collectivité, etc., comme externe avec vos clients,
fournisseurs et partenaires).

Chez Wynkee, nous aimons plus que tout créer des
packs personnalisés avec votre logo. Que ce soit pour
accueillir vos salariés, vos nouveaux habitants, les
nouveaux scolarisés, etc., organiser un séminaire ou
encore célébrer des moments spéciaux, nous vous
offrons une gamme de packs sur catalogue et créons
des packs sur-mesure, adaptés à votre image.

Nous vous aidons à renforcer l'impact de votre
marque et de votre structure auprès de vos
partenaires. Personnalisez vos cadeaux d'entreprise
ou packs de communication et laissez une impression
durable. Que vous soyez une entreprise, une
collectivité ou un CSE, Wynkee vous accompagne
dans tous les moments de vie importants. Découvrez
nos collections de produits personnalisés et nos
délices gourmands pour émerveiller vos partenaires.
Simplifiez, personnalisez et marquez des moments
inoubliables avec Wynkee.

La qualité est notre priorité. Nous
recherchons constamment les
meilleurs produits et prenons en
compte toutes les remarques de nos
clients pour améliorer nos créations.
Vos commentaires nous aident à
mettre en évidence nos points faibles,
ce qui nous permet d'améliorer
continuellement la qualité de nos
prestations. De plus, nos produits
gourmands sont Made In France.

Une démarche qualité

Nous sommes constamment à la
recherche de nouveautés pour vous
proposer des coffrets innovants, que ce
soit en termes de produits ou de
conditionnement. Pour améliorer notre
réactivité, nous innovons également
dans nos techniques de colisage et
notre organisation interne. Chez
Wynkee, l'innovation est notre moteur.

L’innovation

Découvrez nos box de Pâques et les produits que nous 
proposons afin de composer votre propre box originale.
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Peluche lapin 12 cm, réf. 352121
Lapin en peluche portant un pull à 
capuche. Dim. : 140 x 100 x 120 mm 
Poids : 50 g
Personnalisation par sublimation 
(quadri) ou transfert sérigraphique 
(1 à 8 couleurs). 

Porte-clefs peluche, réf. 512X36
Porte clés peluche lapin couleur 
beige / blanc. Dimensions : 100 mm
Personnalisation par Impression 
sur l’étiquette de la peluche ou 
étiquette carton rapportée.

Peluche lapin 12 cm, réf. 513X27
Peluche lapin couleur beige / 
marron. Dimensions : 120 mm
Personnalisation par Impression 
sur l’étiquette de la peluche ou 
étiquette carton rapportée.

Peluche lapin 14 cm, réf. 514X10
Lapin en peluche couleur marron. 
Dimensions : 140 mm
Personnalisation par Impression 
sur l’étiquette de la peluche ou 
étiquette carton rapportée.

Mug 300 ml, réf. 356370
Mug 300 ml. 
Dimensions : 80 x 120 mm | 350 g
Personnalisation par 
tampographie (1 à 4 couleurs) ou 
transfert sérigraphique (1 à 8 
couleurs). 

Mug en grès 160 ml, réf. 351683
Mug en grès émaillé.. 
Dim. : Ø70 x 85 mm | Poids : 200 g
Personnalisation par 
tampographie (1 à 4 couleurs) ou 
transfert sérigraphique (1 à 8 
couleurs). 

Mug céramique 300 ml, réf. 350862
Mug cylindrique classique en 
céramique. Dim. : Ø80 x 95 mm 
Poids : 301 g
Personnalisation par sublimation 
(quadri) ou transfert sérigraphique 
(1 à 8 couleurs). 

Mug PP 300 ml réf. 354821
Mug vintage réutilisable en PP 
recyclé. Dim. : 110 x 85 mm | 54 g
Personnalisation par 
tampographie (1 à 4 couleurs) ou 
transfert sérigraphique (1 à 8 
couleurs). 

Nos produits personnalisables

Peluche lapin 14 cm, réf. 515X20
Lapin en peluche couleur blanc. 
Dimensions : 140 mm
Personnalisation par Impression 
sur l’étiquette de la peluche ou 
étiquette carton rapportée.
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Tasse 240 ml, réf. 354392
Tasse vintage en céramique 240 ml. 
Dim. : 85 x 85 mm | Poids : 329 g
Personnalisation par 
tampographie (1 à 4 couleurs) ou 
transfert sérigraphique (1 à 8 
couleurs). 

Tasse 290 ml, réf. 354292
Tasse en céramique de 290 ml. 
Dim. : 85 x 100 mm | Poids : 305 g
Personnalisation par 
tampographie (1 à 4 couleurs) ou 
transfert sérigraphique (1 à 8 
couleurs). 

Tasse 290 ml, réf. 354068
Mug en céramique noire mate avec 
intérieur brillant. Capacité : 290 ml.. 
Dim. : 85 x 101 mm | Poids : 331 g
Personnalisation par 
tampographie (1 à 4 couleurs) ou 
transfert sérigraphique (1 à 8 
couleurs). 

Tasse 240 ml, réf. 355194
Tasse vintage en céramique 240 ml. 
avec revêtement spécial pour 
sublimation. 
Dim. : 85 x 85 mm | Poids : 329 g
Personnalisation par sublimation 
(quadri). 

Mug 300 ml, réf. 350066
Tasse en acier inoxydable à double 
paroi avec poignée en PP.. 
Dimensions : 110 x 85 mm | 124 g
Personnalisation par 
tampographie (1 à 4 couleurs)

Gobelet isotherme, réf. 357662
Gobelet en acier inoxydable à 
double paroi avec couvercle en PP.
Dim. : Ø85 x 140 mm | Poids : 233 g
Personnalisation impression 
numérique (quadri) ou 
tampographie (1 à 4 couleurs).

Mug  350 ml, réf. 502815
Mug de voyage 350 ml avec 
couvercle, ouverture refermable. 
Dim. : Ø93 x 139 mm | Poids : 126 g
Personnalisation par 
tampographie (1 à 4 couleurs). 

Tasse 350 ml, réf. 355697
Mug vintage en métal avec couche 
d'émail. Dim. : 110 x 85 mm
Poids : 135 g
Personnalisation par 
tampographie (1 à 4 couleurs) ou 
transfert sérigraphique (1 à 8 
couleurs). 

Nos produits personnalisables
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Choisissez le mug qui 
vous convient et 
confiez nous votre 
création de Pâques ! 
Nos petits œufs et 
lapins n’attendent que 
vos ordres pour venir 
égayer votre logo ou 
message.



Kit de culture de fleurs, réf. 350065
Graine de lavande, myosotis, 
tournesol, marguerite et coquelicot. 
Origine UE. Pots de culture et 
tablettes de terreau incluses.
Dim. : 17 x 10 x 9 cm | Poids : 208 g
Personnalisation sur boite par 
tampographie (1 à 4 couleurs). 

Lunettes de soleil, réf. 353165
Monture fabriquée en PET recyclé.
Protection UV400 
Dim. 140 x 45 x 135 mm | Poids : 28 gr 
Personnalisation par 
tampographie (1 à 4 couleurs)

Gobelet isotherme, réf. 353165
Acier inoxydable double paroi avec 
couvercle et poignée intégrée en 
PP. Capacité : 500 ml. 
Dim. : Ø90 x 180 mm | Poids : 258 g 
Personnalisation par 
tampographie (1 à 4 couleurs)  ou 
sérigraphie circulaire (1 couleur) 
ou impression numérique (quadri). 

Bouteille 500 ml, réf. 353696
Bouteille en verre à haute teneur en 
borosilicate avec infuseur de thé et 
pochette en néoprène.
Dim. : Ø60 x 240 mm | Poids : 358 g
Personnalisation par sérigraphie 
(1 couleur) ou transfert sérigraphique 
(1 à 8 couleurs) ou numérique 
(quadri). 

Gourde 400 ml, réf. 352094
Double paroi en verre borosilicate 
et couvercle en bambou avec 
infuseur à thé
Dim. : 70 x 230 mm | Poids : 520 g
Personnalisation par transfert 
sérigraphique circulaire (1 couleur) 
ou tampographie (1 à 4 couleurs). 

Kit de culture, réf. 350869
Kit de culture de graines en boule. 
Incluant des graines de mélange de 
fleurs sauvages. Origine UE
Dim. : 40 x 40 x 40 mm | Poids : 15 g
Personnalisation sur boite par 
tampographie (1 à 4 couleurs). 

Sac à graines, réf. 354595
Sac avec des graines de basilic. En 
ajoutant 300 ml d'eau, vous obtenez 
1 litre de substrat de jardin.
Basilic, menthe ou persil
Personnalisation de la pochette 
par tampographie 1 couleur.

Pot, terreau et graines, réf. 354761
Pot en terre cuite avec tablette de 
terreau incluse. Tournesol, myosotis 
cresson, menthe ou coquelicot.
Dim. : 60 x 55 x 50 mm | Poids : 54 g
Personnalisation par 
tampographie 1 couleurs. 

Kit de culture de salades, réf. 359964
Graines d'oignon, de concombre, 
de poivron, de tomate cerise et de 
laitue. Origine UE. Pots de culture et 
tablettes de terreau incluses.
Dim. : 17 x 10 x 9 cm | Poids : 208 g
Personnalisation sur boite par 
tampographie (1 à 4 couleurs). 

Nos produits personnalisables
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Poussin de Pâques, réf. 330106
Kit de plantation comprenant un 
pot de terre cuite 55 mm, une 
pastille de terre de coco 
déshydratée et compressée 30 
mm, un sachet de graines de 
Pâquerette.

Bougie, réf. 330103
Bougie artisanale Lapin de Pâques 
en cire de colza
Dimensions : env. 13,4 cm x 6,9 cm
Durée de combustion : ~10 heures

Nos produits de pâques

Porte-clefs lapin, réf. 330101
Peluche douce lavable à 30°C en 
machine à laver
Dimensions : 5 × 7 × 12 cm
Poids : 19 g

Porte-clefs lapin, réf. 330102
Peluche douce lavable à 30°C en 
machine à laver
Dimensions : 5 × 6 × 11 cm
Poids : 21 g

Lapin peluche, réf. 330103
Lapin dans un sac, en gris/blanc en 
peluche, 2 assortis, 11 cm.
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Set de bougies œuf, réf. 330105
6 pièces, colorées, assorties, 6 cm
Poids : 210 gr

Lapin vase, réf. 330106
lapin vase avec soliflore en verre
Dimensions : 140 x 20 x 180 mm

Porte-clefs lapin, réf. 330104
Peluche douce
Dimensions : 10 × 4 × 5 cm
Poids : 21 g

Lapin aimanté, réf. 330105
Peluche douce pouvant coller à 
toutes les surfaces magnétiques 
à l'aide d'aimants dans ses pieds
Dimensions : 4 × 5 × 12 cm
Poids : 22 g



Etui assortiment 170 g, réf. 521736
Carrés pralinés noirs (noisette, 
caramel beurre salé, fruits rouges, 
pistache), lait (caramel beurre salé, 
noix de coco, pistache, spéculoos, 
noisette), dômes (blond noix de 
pécan, ruby gianduja lait, lait 38% 
noisette), œuf décors de pâques

Etui assortiment 300 g, réf. 521748
Carrés pralinés noirs (noisette, 
caramel beurre salé, fruits rouges, 
pistache), lait (caramel beurre salé, 
noix de coco, pistache, spéculoos, 
noisette), dômes (blond noix de 
pécan, ruby gianduja lait, lait 38% 
noisette), œuf décors de pâques

Sachet œufs 100 g, réf. 5267SP
Sachet avec des œufs de Pâques 
pralinés (44%) amandes et 
noisettes, chocolat noir et lait.
Poids : 100 gr.

Madeleine 220 g, réf. 5206CP
Palets pralinés feuilletés noisettes & 
caramel beurre salé. Croquants 
noirs et lait. Croustines noires et lait.
Carrés pralinés feuilletés noisette, 
pistache, caramel beurre salé. 
Pralinés feuilletés pulpe de 
framboise, œufs et décors de 
Pâques.

Madeleine 300 g, réf. 5206DP
Palets pralinés feuilletés noisettes & 
caramel beurre salé. Croquants 
noirs et lait. Croustines noires et lait.
Carrés pralinés feuilletés noisette, 
pistache, caramel beurre salé. 
Pralinés feuilletés pulpe de 
framboise, œufs et décors de 
Pâques.

Sachet fritures 100 gr, réf. 528100
Fritures pralinés chocolat noir à la 
noisette., chocolat lait au caramel 
beurre salé, chocolat blanc à la noix 
de coco. Dim. 17 x 6,5 x 5 cm

Sachet fritures 200 gr, réf. 529200
Fritures pralinés chocolat noir à la 
noisette., chocolat lait au caramel 
beurre salé, chocolat blanc à la noix 
de coco. Dim. 20 x 8 x 5 cm

Lapin de Pâques, réf. 5330PA
Moulage chocolat au lait creux 
emballé individuellement sous 
aluminium, ±40g. Dim. 5 x 10,5 cm

Nos chocolats et gourmandises
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Sachet œufs 200 g, réf. 5268SP
Sachet avec des œufs de Pâques 
pralinés (44%) amandes et 
noisettes, chocolat noir et lait.
Poids : 200 gr.

Nos chocolats sont d’origine France et Belgique



Nos chocolats et gourmandises

Grand lapin de Pâques, réf. 5314PA
Moulage chocolat au lait creux 
emballé individuellement sous 
aluminium, ±60g. Hauteur 17 cm

Chocolat blanc, réf. 522701
Chocolat blanc et décors de 
Pâques en chocolat.
Dim. 190 x 80 x 12 mm | Poids : 90 gr 

Chocolat noir, réf. 522501
Chocolat noir et décors de Pâques 
en chocolat blanc.
Dim. 190 x 80 x 12 mm | Poids : 90 gr 

Chocolat au lait, réf. 522601
Chocolat au lait et décors de 
Pâques en chocolat blanc.
Dim. 190 x 80 x 12 mm | Poids : 90 gr 

Chocolat ruby, réf. 522501
Chocolat ruby et décors de Pâques 
en chocolat blanc.
Dim. 190 x 80 x 12 mm | Poids : 90 gr 

Thé vert Jasmin, réf. 33A101
Thé vert Chine High Grade Jinjing
aromatisé au Jasmin
Dimensions 70 x 130 mm | 100 gr

Thé bleu bio, réf. 33A102
Thé bleu China Oolong Shui Xian
Dimensions 70 x 130 mm | 50 gr

Thé noir bio, réf. 33A103
Thé noir bio Russian Earl Grey : 
pamplemousse – citron –
bergamote
Dimensions 70 x 130 mm | 100 gr

Chocolat blond, réf. 522901
Chocolat blond et décors de 
Pâques en chocolat blanc.
Dim. 190 x 80 x 12 mm | Poids : 90 gr 
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Nos chocolats sont 
d’origine France et Belgique



Sac cadeau jute, réf. 352999
Taille moyenne avec cordon. 
Dim. : 25 x 32 cm Poids : 53 g
Existe en petit 14 x 22 cm (352899)
Personnalisation par transfert 
sérigraphique (1 à 8 couleurs) ou 
numérique (quadri). 

Sac shopping, réf. 356589
en jute laminé et anses en coton 
renforcé.
Dim. : 40 x 17 x 32 cm | Poids : 227 g
Personnalisation par transfert 
sérigraphique (1 à 8 couleurs). 

Sac shopping, réf. 356061
En jute, longues anses, intérieur 
laminé réfrigérant, fermeture auto-
agrippante, pochette en toile.
Dim. 43 x 20 x 34 cm | 292 g
Personnalisation par sérigraphie 
(1 couleur) ou transfert 
sérigraphique (1 à 8 couleurs) ou 
numérique (quadri).

Nos packagings

Sac cadeau, réf. 353097
En coton biologique avec cordons. 
Taille 25 x 32cm. 105 gr/m². 
Personnalisation par sérigraphie 
(1 couleur) ou transfert 
sérigraphique (1 à 8 couleurs) ou 
numérique (quadri). 

Sac shopping, réf. 356789
En jute laminé, devant toile, anses 
longues en coton. Dim. : 42 x 19 x 33 
cm | Poids : 219 g. Personnalisation 
par sérigraphie (1 couleur) ou 
transfert sérigraphique (1 à 8 
couleurs) ou numérique (quadri). 

Sac en jute, réf. 353864
Sac à provisions laminé, longues 
anses en coton. 
Dim. : 55 x 39 cm | Poids : 151 g
Personnalisation par transfert 
sérigraphique (1 à 8 couleurs) ou 
numérique (quadri). 

Nous réalisons vos designs 
de Pâques sur demande. 
N’hésitez pas à nous 
consulter !
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Sac isotherme, réf. 352721
Zippé en coton 220 gr/m², anses en 
corde, isolation feuille d’alu 2 mm.
Dim. : 55 x 15 x 39 mm | Poids : 190 g

Sac isotherme, réf. 355167
70% de coton recyclé, 30% PET 
recyclé , bande auto-agrippante. 
Isolation : PE de 3 mm et PEVA 12C.. 
Dim. : 18 x 14 x 30 cm | Poids : 191 g

Personnalisation par sérigraphie  (1 à 4 couleurs) ou transfert sérigraphique 
(1 à 8 couleurs) ou numérique (quadri).



Sac « Papillon », réf. 191002
sac cabas avec fenêtre 
transparente,
200 x 100 x 210 mm

Sac « Purity », réf. 191012
sac cabas avec fenêtre 
transparente,
200 x 100 x 210 mm

Box « Papillon », réf. 191001
Existent dans les tailles suivantes :
• 135 x 135 x 220 mm
• 155 x 155 x 250 mm
• 200 x 140 x 200 mm

Box « Purity », réf. 191011
Existent dans les tailles suivantes :
• 135 x 135 x 220 mm
• 155 x 155 x 250 mm
• 160 x 110 x 160 mm
• 200 x 140 x 200 mm

Nos packagings

Sac cadeau taille M, réf. 357361
Sac en papier 90 gr/m².
Dim. 25 x 11 x 32 cm | Poids 37 gr.
Personnalisation par sérigraphie 
(1 à 4 couleurs). 

Sac shopping, réf. 356892
Sac shopping en coton avec anses 
longues. 140gr/m² 
Dim. : 38 x 42 cm | Poids : 56 g. 
Personnalisation par sérigraphie 
(1 à 4 couleurs) ou transfert 
sérigraphique (1 à 8 couleurs).

Boite mug, réf. 350762
Boîte cadeau en carton pour tasse 
spécial sublimation.
Dim. 10 x 10 x 10,5 cm | 29 gr.
Personnalisation par sublimation 
(quadri) toutes faces.

Sac « Folklore », réf. 191022
sac cabas avec fenêtre 
transparente,
• 150 x 100 x 150 mm
• 200 x 100 x 210 mm

Box « Folklore », réf. 191021
Existent dans les tailles suivantes :
• 135 x 135 x 220 mm
• 155 x 155 x 250 mm
• 160 x 110 x 160 mm
• 200 x 140 x 200 mm
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Sac « Bestioles », réf. 191032
sac cabas avec fenêtre 
transparente,
• 150 x 100 x 150 mm
• 200 x 100 x 210 mm

Sac « Prairie », réf. 191052
Sac cabas,
• 210 x 120 x 170 mm
• 250 x 150 x 210 mm

Box « Bestioles », réf. 191031
Existent dans les tailles suivantes :
• 120 x 120 x 200 mm
• 135 x 135 x 220 mm
• 155 x 155 x 250 mm
• 160 x 110 x 160 mm
• 200 x 140 x 200 mm

Box « Prairie », réf. 191051
Existent dans les tailles suivantes :
• 130 x 90 x 130 mm
• 120 x 120 x 200 mm
• 155 x 155 x 250 mm
• 160 x 110 x 160 mm
• 180 x 180 x 290 mm
• 200 x 140 x 200 mm

Nos packagings

Box , réf. 161021
Box avec fourreau impression 
quadri,
• 315 x 187 x 87 mm
• 346 x 257 x 97 mm

Box « Campagne », réf. 191041
Existent dans les tailles suivantes :
• 130 x 90 x 130 mm
• 135 x 135 x 220 mm
• 180 x 180 x 290 mm
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Nous avons conçu des box de 
Pâques pour exemple sur la 
base de tous ces produits.
Retrouvez-les en pages 11 & 12 et 
n’hésitez pas à nous consulter 
pour connaitre le tarif adapté à 
votre quantité ou nous 
demander une nouvelle 
configuration plus adaptée à 
votre attente.  

Envie d’encore plus 
d’originalité ? Nous 
disposons d’un 
catalogue de plus de 
10.000 références. 
Demandez-nous le 
produit que vous 
voulez absolument !



Nos exemples de box

11

Box BWKE-PAQ001 
• Tasse 240 ml, réf. 355194
• Peluche lapin 12 cm, réf. 352121
• Etui assortiment 170 g, réf. 521736
• Sac « Papillon », réf. 191002
La tasse et le t-shirt du lapin sont personnalisés 
par sublimation (quadri).

Prix unitaire HT
29,30 €

pour 100 box

Prix unitaire HT
21,90 €

pour 100 box

Box BWKE-PAQ002 
• Tasse 240 ml, réf. 354392
• Chocolat blond, réf. 522901
• Sachet fritures 100 gr, réf. 528100
• Box « Folklore », réf. 191021, 135 x 135 x 220 mm
La tasse est personnalisée par transfert 
céramique (1 couleur).

Prix unitaire HT
35,90 €

pour 100 box

Box BWKE-PAQ003
• Gourde thermos avec infuseur 400 ml, réf. 352094
• Thé noir bio Adarya, réf. 33A103
• Chocolat blanc, réf. 522701
• Porte-clefs lapin, réf. 330104
• Box , réf. 161021 avec fourreau, 315 x 187 x 87 mm
La gourde est personnalisée par sérigraphie circulaire 1 
couleur, le fourreau est imprimé en quadrichromie. 

Prix unitaire HT
22,90 €

pour 100 box

Box BWKE-PAQ004 
• Gobelet isotherme, réf. 357662
• Chocolat noir, réf. 522501
• Sachet œufs 100 g, réf. 5267SP
• Sac cadeau jute, réf. 352999, 25 x 32 cm
Le gobelet est personnalisée par impression 
numérique (quadri) et le sac en jute par transfert 
numérique (quadri).

Dans la limite des produits en stock à date de la commande 



Nos exemples de box
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Box BWKE-PAQ005
• Mug céramique 300 ml, réf. 350862
• Sachet œufs 100 g, réf. 5267SP
• Boite mug, réf. 350762
La tasse est personnalisée par transfert 
céramique (1 couleur) et la box par 
sublimation (quadri).

Prix unitaire HT
17,80 €

pour 100 box

Prix unitaire HT
38,90 €

pour 100 box

Box BWKE-PAQ007
• Kit de culture de salades, réf. 359964
• Madeleine 300 g, réf. 5206DP
• Sac en jute, réf. 353864
La boite du kit de culture est personnalisée par 
tampographie 1 couleur et le sac en jute par transfert 
numérique quadri. 

Prix unitaire HT
29,90 €

pour 100 box

Box BWKE-PAQ006 
• Peluche lapin 14 cm, réf. 514X10
• Madeleine 220 g, réf. 5206CP
• Sac cadeau taille M, réf. 357361
Personnalisation par Impression sur l’étiquette de 
la peluche et du sac par sérigraphie 1 couleur. 

Box BWKE-PAQ008 
• Bouteille 500 ml, réf. 353696
• Sachet œufs 200 g, réf. 5268SP
• Thé vert Jasmin, réf. 33A101
• Box « Bestioles », réf. 191031, 155 x 155 x 250 mm
Personnalisation par sérigraphie 1 couleur de la 
pochette de la bouteille. 

Prix unitaire HT
38,70 €

pour 100 box

Dans la limite des produits en stock à date de la commande 



Des services complémentaires

Chez Wynkee, nous nous engageons à vous offrir la possibilité de créer une box entièrement
personnalisée, parfaitement adaptée à l'image de votre entreprise. Quel que soit l'événement de
votre société et quel que soit votre public, nous vous donnons l'opportunité de concevoir une
expérience 100% sur-mesure.
En période de fêtes de fin d'année, nos box mettent en avant de nombreux produits de
producteurs français, ce qui rend difficile une personnalisation totale. Cependant, nous
proposons des services complémentaires pour sublimer votre box et atteindre une
personnalisation inégalée pour votre entreprise. Découvrez ces services ci-dessous :

Personnalisation de la box : créez une box unique en ajoutant
une étiquette avec votre logo sur la box  ou un ruban avec un
carton imprimé au nom de votre entreprise avec votre logo.

Étiquette intérieure avec logo ou message :  ajouter une
étiquette personnalisée en noir et blanc à l’ouvrant intérieur
de la box.

Papier de soie : optez pour un papier de soie  qui apportera
une touche élégante à chaque produit de la box.

Carte de vœux classique ou à graine : incluez des cartes de
vœux traditionnelles ou des cartes à graines qui laisseront un
impact développement durable positif.

Ruban avec nom personnalisé : ajoutez un ruban avec une
étiquette personnalisée au nom du destinataire pour une
touche encore plus personnelle.

Envoi à plusieurs adresses : profitez de notre service
d'expédition vers plusieurs adresses pour un envoi direct et
pratique à vos clients, partenaires ou employés.

Wynkee vous offre une flexibilité maximale pour créer une
expérience unique et mémorable à l'occasion des fêtes de fin
d'année. Nous sommes là pour vous accompagner dans la
réalisation de vos projets et vous aider à marquer les esprits
de manière exceptionnelle.

Prix
dégressif

selon
quantité

Pas de délai =
encore plus de

créativité et des
box 100% sur-

mesure possible

Commande
de nos box

toute 
l’année

Possibilité de
changer des

produits 
Ajout et

suppression
de produits

possibles

www.wynkee.fr

Consultez-nous !



Ils nous font confiance

Depuis 3 ans, nous avons eu le privilège
d'accompagner nos clients dans la création
de leurs box pour des événements
d'entreprise, ainsi que pour les festivités de fin
d'année. Voici quelques exemples de clients
que nous avons eu l'opportunité de servir,
ainsi que quelques avis et réalisations qui
témoignent de notre engagement envers
l'excellence et la satisfaction de nos
partenaires.

Chez Wynkee, notre engagement est de fournir des solutions personnalisées exceptionnelles pour
toutes les occasions. Laissez-nous être votre partenaire de confiance pour illuminer vos fêtes de fin
d'année et créer des moments mémorables lors de vos événements d'entreprise. Faites-nous
confiance pour vous offrir un service de qualité supérieure et des expériences uniques qui laisseront
une impression durable. Contactez-nous dès aujourd'hui pour commencer à créer des moments
inoubliables avec Wynkee.

www.wynkee.fr



Bon de commande
Demande de devis à retourner à contactez-nous@wynkee.fr

Entreprise : Date :

Nom : Prénom :

Adresse :

Code postal : Ville :

Pâques 2024

BWKE-PAQ001
Quantité

Choisissez une ou plusieurs box et indiquez la / les quantités souhaitées

WYNKEE, contactez-nous@wynkee.fr, 600 rue du Marché Rollay - 94500 CHAMPIGNY-SUR-MARNE - Tél. 01 70 13 49 09

Date souhaitée 
de réception

Indiquez-nous si 
vous souhaitez  
personnaliser vos 
box (joindre un logo 
ou projet)

BWKE-PAQ002
Quantité

BWKE-PAQ003
Quantité

BWKE-PAQ004
Quantité

BWKE-PAQ005
Quantité

BWKE-PAQ006
Quantité

BWKE-PAQ007
Quantité

BWKE-PAQ008
Quantité

Box originale : vous souhaitez une box 100% sur mesure, 
indiquez-nous les références des produits que vous 
souhaitez y intégrer :
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WYNKEE
contactez-nous@wynkee.fr

600 rue du Marché Rollay
94500 CHAMPIGNY-SUR-MARNE

Tél. 01 70 13 49 09

https://www.instagram.com/wynkee.fr/
https://www.linkedin.com/company/wynkee/
https://www.facebook.com/wynkee.fr
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